



# Stjørdal menighetsråd

Sandgata 15  
7500 STJØRDAL  
Tlf: 74834230  
Stjørdal 02.02.2024

Vår saksbehandler: HKG Vår ref.: 24/00001-002 Arkivkode: 012.1

## Referat Stjørdal menighetsråd 8.2.2024

**Sted: Stjørdal kirke sakristi kl. 18.00**

### Tilstede:

Ingfrid Eggen Skogrand, Randi Kvello, Sissel Solberg Bekkelund, Sverre Sævareid, Tove Irene Moan Andersen, Wenke Bergheim Ulseth, Jørund Hølaas, Torbjørn Robert Olsen Fagerli, Bergljot Lande Hesselberg (1.vara). Torhild Fikseaunet

**Servering:** Sverre Sævareid

**Ord for dagen:** Sverre Sævareid

**Referent på møtet:** Wenke Bergheim Ulseth

### Vedtakssaker:

#### 6/24 Godkjenning av innkalling

Vedtak:

Godkjent uten merknader.

#### 7/24 Godkjenning av protokoll menighetsrådsmøter

Forslag til vedtak:

Protokoll fra møter i menighetsrådet godkjennes heretter over e-post med frist for innspill 5 dager etter utsending. Dersom det ikke har kommet tilbakemelding innen fristen anses protokoll som godkjent.

Vedtak:

Som forslag til vedtak.

#### 8/24 Oppfølging sak 4/24 Ekstraordinær generalforsamling i Kirkestallen AS

##### - Oppfølging sak 60/23 Valg av styre for Kirkestallen AS

- Kirkestallen AS er nå formelt og juridisk opprettet.

Selskapets virksomhet er ifølge vedtektene «drift og utleie av selskapslokale, samt salg og servering av mat, og det som naturlig står i forbindelse med dette». Stjørdal sokn er stifter og eneksjonær.

- Ved opprettelse av aksjeselskapet består styret i Kirkestallen av Terje Johnsen (styreleder), Randi Kvello og Asbjørn Johnsen. Daglig leder er Hilde Kristine Grønbeck.

- Det må velges nytt styre, dette gjøres av generalforsamlingen i Kirkestallen.

De som har sagt seg villig til å sitte i styret er: Asbjørn Johnsen, Randi Kvello og Øyvind Drogset Olsen. Øyvind Drogset Olsen har bekreftet at han vil bli ny styreleder.

Forslag til vedtak:

Ekstraordinær generalforsamling i Kirkestallen AS avholdes 8.2.24, i forlengelsen av møte i menighetsrådet. Sak på generalforsamlingen vil være valg av nytt styre i Kirkestallen AS.

Protokoll fra generalforsamlingen for Kirkestallen skrives, denne underskrives av styremedlem Randi Kvello.

Vedtak:

Ekstraordinær generalforsamling i Kirkestallen AS avholdes 8.2.24, i forlengelsen av møte i menighetsrådet. Sak på generalforsamlingen vil være valg av nytt styre i Kirkestallen AS. Protokoll fra generalforsamlingen for Kirkestallen skrives, denne underskrives av Ingrid Skogrand.

#### **9/24 Oppfølging sak 2/24 Utvalg og kontaktpersoner i menigheten**

Vedtak:

- **Diakoniutvalg:** Sverre Sævareid
  - **Styret for trosopplæring (Barne- og Ungdomsarbeidet):** Bergljot L. Hesselberg og Sissel S. Bekkelund
  - **Gudstjenesteutvalg:** Ingrid E. Skogrand
  - **Misjonsutvalg:** Sverre Sævareid og Torbjørn Robert Olsen Fagerli
  - **Musikk- og kulturutvalg:** Wenke Ulseth
  - **KN-kontakt:** Ingrid E. Skogrand
  - **Styret for Kirkestallen AS:** Randi Kvello (menighetsrådets representant)
- Utvalgene må suppleres med frivillige.

#### **10/24 Planlegging av vår/høst 2024**

- Dato strategisamling (forslag fra AU: lørdag 13.april)
- Dato vårdugnad kirkegården (forslag fra AU: mandag 29.april kl. 17.00)
- 50-årskonfirmantjubileum (forslag fra AU: 22. eller 29.september)

Vedtak:

- Dato strategisamling: lørdag 13.april.  
Torhild Fikseanet og Sissel S. Bekkelund planlegger samlingen
- Dato vårdugnad kirkegården: mandag 29.april kl. 17.00
- 50-årskonfirmantjubileum: 22. eller 29.september.  
Tove Moan blir kontaktperson for 50- års konfirmantene, og jobber videre med saken.

#### **Meldingssaker:**

7/24 Informasjon fra fellesrådet

Budsjett til nye stoler i Værnes, kalke Værnes utvendig, oppgradere ringeanlegget

8/24 Informasjon fra styringsgruppa for trosopplæring

9/24 Sokneprestens hjørne

- Hommelvik kirke har innspilling NRK til påske.
- Strategisamlingen, dette må vi tenke på i forkant: Visjoner, hva ønsker vi? Hvilke områder skal vi vokse på? Kulturen som møter de som kommer inn i kirken/menigheten, hvordan skal den være?

10/24 Årsmøte 10.mars

Vi diskuterte om årsmøte skulle være etter en gudstjeneste, eller et eget møte. Vi må tenke nytt til neste år. Årsmøte 2024 blir etter en gudstjeneste som tidligere fastsatt.

11/24 Innvielse av røde kirketekstiler til Stjørdal kirke

E-post med informasjon videresendt 2.2.

Dette følges opp som sak på neste møte. Vi ble enig om å ta i bruk de røde kirketekstilene til pinse.

12/24 Ungdomsting

Se epost sendt 26.1

Laffen Jensen har regien, ungdomsledere deltar.

13/24 Misjonsavtale

Se epost sendt 24.1

Misjonsavtalen drøftes på strategisamlingen.

14/24 Innvielseskonsert orgel og flygel  
Innvielseskonsert av flygelet 11.02.24, det digitale orgelet innvies 09.03.24

15/24 Mesterklasse  
Vestards Shimkus har mulighet til, i forbindelse med konserten sin, å ha en mesterklasse for pianostudenter ved NTNU den 12. februar. Elina har snakket med Mona Spikseth som underviser klaver, og som foreslår at tre studenter ved NTNU kan stille opp gratis på 3 lunsjkonsert i Stjørdal dersom vi arrangerer mesterklasse for dem i Trondheim. De kan stille med rom og flygel ved NTNU, mot at vi dekker utgiftene til mesterklassen. Shimkus er villig til å gjøre det for 5000 kr, pluss en ekstra overnatting. Elina mener at utgiften kan dekkes inn av at vi slipper å betale honorar på to lunsjkonsert.

Størrelsesordenen på 5000 kr + 1 natt på hotell er innenfor hva AU kan vedta.  
AU vedtok enstemmig å gå for dette.

### **Eventuelt:**

- Hvordan kan vi legge til rette for barn i kirken? Trosopplæringen og gudstjenesteutvalget jobber med saken.
- Vi ønsker også å ta opp kirkevertens oppgaver. Hva skal den være?

Neste møte: torsdag 7.mars

Vennlig hilsen

**Hilde Kristine Grønbeck**  
Daglig leder i menighet

for  
**Randi Kvello**  
Leder Stjørdal menighetsråd